

ГОРОДСКАЯ СТРАНИЦА

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

ДВИЖЕНИЕ АВТОТРАНСПОРТА ПЕРЕКРЫТО

До 19 января 2007 года будет закрыто движение автотранспорта по проезжей части улицы Достоевского (от улицы Садовского до переулка Чехова).

Главная причина — проведение земляных работ по прокладке наружных сетей канализации к жилому дому № 5 по улице Достоевского. В целях безопасности горожан место проведения работ будет ограждено.

ОТЧИТАЛИСЬ ПО ВОПРОСАМ ЖНК

С 30 декабря по 8 января в Орле произошли лишь две незначительные аварии в коммунальной сфере. Такая информация прозвучала на первом в новом году заседании городского оперативного штаба по вопросам ЖКХ. Оно прошло в мэрии 10 января.

Было отмечено, что руководством управления коммунальным хозяйством рекомендовано внимательно отнестись к работе по снятию элементов иллюминации с городских улиц, чтобы исключить какие-либо ЧП. А также очистить улицы от скопившейся грязи, в первую очередь с пешеходной и проезжей частей мостов. В Заводском районе необходимо убрать деревья, спиленные еще осенью, а в Советском — бетонные плиты у территории областной больницы.

Кроме того, коммунальным службам поручено разобраться, почему в отдельных домах Советского и Северного районов существуют перебои с горячим водоснабжением и подачей тепла. Все озвученные адреса взяты начальником штаба на контроль.

Также возникла необходимость улучшить качество освещения перекрестков, находящихся рядом с детскими садами и школами, так как многие родители жалуются в мэрию на тусклый свет уличных фонарей.

НА УЛИЦАХ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ

Два пешехода погибли в Орле из-за плохого освещения дорог. Дорожно-транспортные происшествия произошли 9 и 10 января в тёмное время суток.

Первый случай был зафиксирован на улице 2-й Писадской в 18.40. Под колёса автомобиля ВАЗ-21051 попал мужчина 1981 года рождения. От полученных травм он скончался на месте. А 10 января около 3.00 неустановленного транспортного средства была сбита девушка 1979 года рождения, которая шла по обочине Кромского шоссе.

По словам сотрудников ГИБДД, одной из основных причин трагедий стала плохая освещённость дорог Орла. Так, согласно последней контрольной проверке освещённости Кромского шоссе в тёмное время суток составляет не более 54,6% от нормы.

Информгентство «Орловской правды».

РИТОРИЧЕСКИЙ ВОПРОС

За несколько дней до Нового года в редакции раздался телефонный звонок. — Юрий Николаевич Демченко, — представился собеседник. — С наступающим праздником вас, всех благ! Газета у вас интересная, вопросы ставите острые, так держать! А особенно приятно, что на полпути не останавливаетесь, всегда информируете читателей, как решалась та или иная проблема. Люди вашим журналистам доверяют. Вот и я звоню, чтобы дать вам информацию для статьи.

ПЕРЕД ГОСТЯМИ НЕ СТЫДНО?

Оказалось, что Юрий Николаевич — гость Орла, приехал из Белгорода. Но жизнью нашего города интересуется, бывает здесь у родственников, по возможности читает местные газеты. К сожалению, перед Новым годом приехал он с женой в Орел по печальному поводу — на похороны. Добрались поздним вечером. Таксист довез по указанному адресу — на улице Маринченко, что в Северном районе Орла. Расплатившись, супруги вышли из машины и в буквальном смысле слова не смогли ступить и шагу. Они оказались в темноте, в которой не то что номера дома не разобрать — стоящего рядом человека разглядеть невозможно. Когда глаза постепенно начали привыкать к мраку, пожилые люди попытались рассмотреть таблички на доме и подъезде — безуспешно. Номер дома — 15 — кое-как увидели, а вот с подъездом все оказалось сложнее. Никаких указателей обнаружить не удалось. В довершение всех бед супруга Юрия Николаевича споткнулась и упала. В общем, встреча с любимым некогда Орлом для семьи Демченко оказалась нерадостной во всех отношениях. Через несколько дней Юрий Николаевич решил вы-



читательный случай. Район отдаленный, вот и не может городская власть уследить за его состоянием. Решил предложить по всему городу, да только еще больше расстроился. Оказалось, что такое благоустройство, а точнее его отсутствие, скорее правило, чем исключение.

В конце минувшего года «Орловская правда» предложила вам, уважаемые читатели, принять участие в акции по выявлению адресов, где изготавливают и продают самогон.

Связано это с тем, что меры, принимаемые и милицией, и административными комиссиями при районных администрациях, неэффективны и не позволяют кардинально решить проблему. Из многочисленных писем в редакцию можно сделать вывод, что участковые милиционеры, прекрасно знающие адреса «нехорошей квартиры», действуют не спешат. Самое же страшное наказание, грозящее самогонщикам, — это штраф до двух с половиной тысяч рублей.

К нам пришло очень много писем. Сегодня мы публикуем отрывки из некоторых. «Уважаемая редакция! Сообщаю вам адрес «нехорошей квартиры»: улица Металлургов, 15 (в письме указан и номер квартиры. — Ред.). Хозяйка торгует разведенным техническим спиртом. Квартира превратилась в импровизированное кафе: к выпивке предлагается и нехитрая закуска. Уже были случаи отравления. Подъезд загроможден. Соседи боятся выйти из квартиры».

Следующий адрес — улица 2-й Писадская, 4. Жители пишут: «От «магазина» по продаже самогона, который организовала в своей квартире одна из жительниц, нет покоя. В нашем доме живут в основном пенсионеры. Каждый день во дворе драки, ругань. Участкового нашего мы ни разу не видели».

Акция продолжается. Пишите нам по адресу: 302000, Орел, улица Брестская, 6. На конверте делайте пометку: акция «Нехорошая квартира». Все письма будут переданы в областное управление внутренних дел.

Елена ПРЭСНЕЦОВА.

Дороги разбиты, по многим тротуарам не пройдешь без риска сломать ногу, фонари, если где и горят, то так тускло, что, кажется, вот-вот погаснут, возле обочин грязь, во дворах — свалки мусора вокруг контейнеров... Да, в центре картина чуть менее удручающая, но общее впечатление от города — печальное. Иллюминации накануне праздничного дня с огнем не ссыкают!

А на что тратит бюджетные деньги городское руководство? — задал почти риторический вопрос Ю.Н. Демченко. — Да, Александровский мост — украшение Орла, его необходимо реставрировать, но не в ущерб же всему остальному городскому хозяйству! Не думаю, что у вас нет более острых проблем, чем ремонт моста. А тут еще, как я узнал из газеты, мэрия и кредиты берет. Отдавать-то чем будет? Обязательно напишите о нашем разговоре, добавив мои собеседник.

Скажу честно, праздничное настроение, возникшее было в начале разговора с Юрием Николаевичем после его добрых слов в адрес газеты, быстро пропало. Осталось чувство неволежности перед нашим гостем и обиды за родной город. Неужели городское руководство ни разу не пришло слушать поданные слова от тех, кто знает и любит Орел, а теперь с горечью испытывает разочарование от увиденного здесь?

А я до сих пор вспоминаю слова белгородца: какими же равнодушными людьми должны быть ваши градоназначники, чтобы не видеть, во что превращается Орел! Перед гостями-то не стыдно?

Елена ПРЭСНЕЦОВА.

НАМ ПИШУТ

ПОБОЛЬШЕ БЫ ТАКИХ ДЕПУТАТОВ

Уважаемая редакция «Орловской правды», мы, избиратели по округу № 25 города Орла, хотим выразить большую благодарность нашему депутату А.Н. Петрову.

После того, как мы обратились к Анатолию Николаевичу, были без промедления выпилены старые тополя и посажены молодые деревья. Заасфальтированы подъездные пути к домам № 257, 259, 261 по улице Комсомольской, а также тротуар у дома № 259. Теперь здесь с удовольствием гуляют пожилые люди и мамы с колясками.

Побольше бы таких депутатов! А. ПИСЬМЕННАЯ, Т. МАТВЕЕВА (всего 9 подписей)

ПРИВОКЗАЛЬНЫЕ РЕКИ

У жильцов дома № 15 по Привокзальной улице в Орле есть своя верная примета: дождик по карнизу — жди наводнения. Дом всякий раз подтапливают ливневые воды. Кроме того, периодически заливают потоки воды с территории так называемого товарного двора.

«Мы обратились за помощью в ЖЭУ № 17 и в администрацию Орловско-Курского отделения Московской железной дороги, — пишет в редакцию ветеран войны и труда А.Г. Курдюмов. — Но это ничего не изменило. Очень надеюсь на помощь «Орловской правды»».

На наш запрос из администрации Железнодорожного района пришел обнадеживающий ответ от главы района Ю.М. Тарасова: «Работы по отведению ливневых вод и вод, поступающих с территории товарного двора к данному жилому дому, запланированы на весенний период 2007 года».

О. ПАШИНА.

НЕПАРЛАМЕНТСКИЕ ОЩУЩЕНИЯ

Какие гадости водка-злодейка с человеком сотворить может — и не заметишь, как попадешь в глупейшее положение. Причем иной раз и пить-то необязательно: будешь трезвым как стеклышко, а в нелепый скандал из-за водки вляпаешься. В аккурат перед Новым годом именно такая история произошла с депутатом Орловского облсовета Сергеем Анатольевичем Быковым. Ночью 30 декабря в супермаркете «Дашенька», где депутат отоварился у предпринимательского застолья и уже собрался уходить, охранники чуть ли не из-за пазухи вытащили у Сергея Анатольевича бутылку водки «Парламент» и заявили, что он забрал за нее заплатить.

Дело шекотливое, поэтому сразу оговоримся: ни в коем случае мы не утверждаем, что солидный человек — депутат областного парламента — хотел стырить ту бутылку, словно какой-нибудь шанпанек из подворотни. Не будь Быков народным избранником, на эту историю, может, и внимания не обращать не стоило бы. Только он сам и привлек внимание к своей персоне, козырнув своей депутатской неприкосновенностью, там же, в магазине, когда случился конфуз.

О том, как именно водка «Парламент» не пошла впрок нашему парламентарно, теперь есть две версии — работников магазина и самого депутата Быкова. Сергей Анатольевич, оказавшись после скандала в Советском РОВД, сообщил, что никакой кражи не было. Он утверждает, что расплатился за все покупки, а к кассе вер-

сировала диктофонная запись. Итак, приводим диалог нашего корреспондента с продавцом Михаилом С.:

Продавец: — Он ходил, спрашивал у меня все. Сначала про игрушки, про все. Что купить, что в жизни надо. Говорил, что у него много денег уже и что в жизни ему ничего больше не надо.

Корреспондент: — Он не представился, кто он?

Продавец: — Он говорил потом, что депутат... Он все говорил, говорил. Подошел какой-то другой покупатель. Начал меня спрашивать, что могу посоветовать. Я начал советовать. Депутат этот вмешался. И они начали вдвоем спорить... В итоге депутат берет бутылку и говорит: «Вот это хорошая водка». И так — раз ее под мышку как бы кладет. И потом — потихоньку ее в пиджак.

Корреспондент: — В пиджак или в пальто?

Продавец: — В пиджак, по-моему. На кассе он не оплатил — и охрана его задержала.

Корреспондент: — Кричал потом, что он депутат?

Продавец: — Ну да, корочкой махал.

Корреспондент: — Водка сколько стоит?

Продавец: — 150 с чем-то...

Признаюсь, что после такого диалога лично я ни за что не пове-

рился бы, что Сергей Анатольевич собирался ту бутылку украсть. Что, у него денег, что ли, не было? Были. Он сам говорит, что в магазине зашел с 2500 рублями в кармане. И кассирша, и охранник видели пачку купюр в депутатском портмоне, когда Быков расплачивался. Теперь чем угодно можно объяснить его конфуз — от забывчивости до игры в острое ощущение. Наверное, скучно в жизни, когда в ней «ничего больше не надо».

В продолжение этой версии охранник ЧОП «Пересвет» Роман П. рассказывает: — Продавец Михаил мне сказал, что мужчина положил за пазуку бутылку водки. Он предложил проследить, сказал: «Как-то он открыто положил, посмотрите, может, еще оплатит». Тот покупатель еще выбрал какие-то спиртные напитки — шампанское, вино, продукты. Когда он подошел к кассе, кассир спросила, как это у него по инструкции полагаются: «Вы все оплатили, весь товар?» Он сказал: «Да, все». Он отходит от кассы, я спрашиваю: «Вы ничего не забыли?» Попросил его чек, сверил покупку и спросил, что у него за пазукой. Он заговорил: «Ну это вот... не знаю, может, забыл оплатить». Я забрал эту бутылку. Он дернулся — пытался открыто открыть. Потом он говорит: «Вы не имеете права меня задерживать, я имею привилегию». И сказал: «Я — депутат!». Назвал фамилию — Быков.

Приехали представители ЧОП.

Мы отошли, а они разобрались между собой. Мне показалось, что он еще от них пытался убежать, даже разбил бутылки, которые купил.

Представители ЧОП, выяснив, что действительно имеют дело с депутатом Орловского областного Совета, предпочли вызвать милицию. В книге учета сообщений о происшествиях Советского РОВД скандал в супермаркете был зарегистрирован под № 9399. Правда, фамилию депутата засвечивать милиционеры не решились. В журнале записали, что на бутылку водки в «Дашеньке» покушались неизвестные лица. Когда же вместе с новогодними каникулами прошел и срок, отпущенный милиционерам на принятие решения, и.о. начальника МОБ Советского РОВД А.Е. Роев сообщил, что в возбуждении уголовного дела отказано. «В любом случае, в действиях Быкова нет состава преступления», — сказал Алексей Евгеньевич. — Доказать, что у него был умысел на хищение бутылки водки, нереально».

Делясь с журналистом своими впечатлениями о встрече с депутатом, перепуганный охранник магазина обмолвился, что, как это можно забыть про бутылку за пазукой и не почувствовать ответственности поллитровки в кармане? Молодой, видать, пацан, наивный: не знает, какая тяжкая работа у народного избранника. Даже ночью под Новый год так голова занята заботой об исполнении депутатских наказов, что тут и паспорт посягать неумудрено, и лишнюю тяжесть за пазукой можно перепутать с грузом ответственности за своих избирателей.

Е. ЛОКТИОНОВ, Л. ОРЛОВА.

НОВЫЕ ТАРИФЫ НА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

1 января 2007 года в Орле вступили в силу новые тарифы на тепловую энергию, водоснабжение, водоотведение, вывоз и утилизацию бытовых отходов. В связи с этим мэр Орла А.А. Касьянов подписал Постановление от 29.12.2006 г. «О расчетных ценах для населения на коммунальные услуги в 2007 году».

Расчетные цены на услуги по отоплению и горячему водоснабжению с 1 января 2007 г.			
№	Вид услуги	Единица измерения	Цены для населения с НДС на единицу измерения
Расчетные цены на услуги по отоплению (плата взимается в течение календарного года), поставляемые:			
		руб./1 кв.м в месяц	
1	МУП «Орелтеплоэнерго»	-	9,00
2	МУП ЖРЭП (З)	-	8,90
3	ООО «Вион-комплект»	-	8,89
4	ЗАО «Теплотехсервис»	-	9,60
5	ЗАО «Орелмебель»	-	9,91
6	ЗАО «Теплоавтоматика»	-	8,88
7	Орловской дистанцией гражданских сооружений водоснабжения и водоотведения Орловско-Курского отделения Московской железной дороги — филиалом ОАО «Российские железные дороги»	-	8,38
8	УФПС Орловской области — филиал ФГУП «Почта России»	-	10,46

Расчетные цены на услуги по горячему водоснабжению на январь 2007 года, поставляемые:			
МУП «Орелтеплоэнерго»			
№	Вид услуги	Единица измерения	Цены для населения с НДС на единицу измерения
1.1	При расчете без приборов учета	руб./1 человека в месяц	111,01
	в том числе без стоимости покупной воды	-	98,39
	для общежитий и коммунальных квартир:		
	с душевыми на одном этаже (дома от двух этажей и выше)	-	55,50
	в том числе без стоимости покупной воды	-	49,20
	с душевыми на каждом этаже	-	66,60
	в том числе без стоимости покупной воды	-	59,04
	с блоками душевых на этажах в каждой секции	-	88,80
	в том числе без стоимости покупной воды	-	78,72
	При расчете по приборам учета	руб./1 куб. метр	36,18
	в том числе без стоимости покупной воды	-	32,07

МУП ЖРЭП (З)			
№	Вид услуги	Единица измерения	Цены для населения с НДС на единицу измерения
	При расчете без приборов учета	руб./1 человека в месяц	109,91
	в том числе без стоимости покупной воды	-	97,30
	Цена при расчете по приборам учета	руб./1 куб. метр	34,35
	в том числе без стоимости покупной воды	-	30,24

ЗАО «Теплотехсервис»			
№	Вид услуги	Единица измерения	Цены для населения с НДС на единицу измерения
	При расчете без приборов учета	руб./1 человека в месяц	115,77
	в том числе без стоимости покупной воды	-	103,16
	При расчете по приборам учета	руб./1 куб. метр	37,73
	в том числе без стоимости покупной воды	-	33,62

ЗАО «Орелмебель»			
№	Вид услуги	Единица измерения	Цены для населения с НДС на единицу измерения
	При расчете без приборов учета	руб./1 человека в месяц	124,66
	в том числе без стоимости покупной воды	-	112,05
	При расчете по приборам учета	руб./1 куб. метр	40,63
	в том числе без стоимости покупной воды	-	36,52

ЗАО «Теплоавтоматика»			
№	Вид услуги	Единица измерения	Цены для населения с НДС на единицу измерения
	При расчете без приборов учета	руб./1 человека в месяц	108,03
	в том числе без стоимости покупной воды	-	95,42
	При расчете по приборам учета	руб./1 куб. метр	33,76
	в том числе без стоимости покупной воды	-	29,65

Орловской дистанцией гражданских сооружений водоснабжения и водоотведения Орловско-Курского отделения Московской железной дороги — филиалом ОАО «Российские железные дороги»			
№	Вид услуги	Единица измерения	Цены для населения с НДС на единицу измерения
	При расчете без приборов учета	руб./1 человека в месяц	105,97
	в том числе без стоимости покупной воды	-	93,36
	При расчете по приборам учета	руб./1 куб. метр	34,54
	в том числе без стоимости покупной воды	-	30,43

Расчетные цены на услуги по водоснабжению и водоотведению с 1 февраля 2007 года.					
№	Степень санитарно-технического оборудования здания	Единица измерения	Цены для населения с НДС на единицу измерения		
		Водоснабжение	Водоотведение (канализация)		
1	Жилые дома с водопользованием из водоразборных колонок	руб./1 человека в месяц	7,38	7,38	
2	Жилые дома, имеющие водопровод без канализации или дворовую колонку	-	8,85	8,85	
3	Жилые дома, имеющие водопровод и канализацию от раковин	-	11,06	8,94	20
4	Жилые дома квартирного типа с водопроводом и канализацией без ванн	-	17,7	14,31	32,01
5	То же с газоснабжением	-	22,13	17,89	40,02
6	То же с водопроводом, канализацией, с ваннами и газовыми водонагревателями, работающими на твердом топливе	-	26,55	21,46	48,01
7	Жилые дома с водопроводом, канализацией, с ваннами и газовыми водонагревателями	-	34,67	28,02	62,69
8	Жилые дома с быстродействующими газовыми водонагревателями с многоточечным отбором	-	36,88	29,81	66,69
9	Жилые дома с централизованным горячим водоснабжением	-	44,26	35,77	80,03
	в том числе без стоимости горячего водоснабжения	-	28,74	35,77	64,51

Примечание: В январе 2007 г. расчетная цена холодного водоснабжения составляет 24,35 руб. на 1 человека в месяц.

Расчетные цены по вывозу и утилизации твердых бытовых отходов с 1 февраля 2007 года			
№	Степень санитарно-технического оборудования зданий, вид услуги	Единица измерения	Цены для населения с НДС на единицу измерения
1	Жилые здания, оборудованные водопроводом, центральной канализацией, центральным отоплением, газоснабжением, и полностью благоустроенный жилищный фонд:	руб./1 человека в месяц	8,40
	-сбор и транспортировка твердых бытовых отходов:	-	1,80
	-утилизация (захоронение) твердых бытовых отходов:	-	14,21
2	Прочие жилые здания:	-	3,05
	-сбор и транспортировка твердых бытовых отходов:	-	14,21
	-утилизация (захоронение) твердых бытовых отходов:	-	3,05